    

Év végi ismétlés

1. a, Rendezd a számokat csökkenő sorrendbe!                
8   20  12   17    0     5    1    9   19   16

Cs: …………………………………………………………………………….

b, Karikázd be a páros számokat!                                     

2. Folytasd a megkezdett sorozatokat! Írd a számok fölé a szabályt!                                                                               

1     3     5     7     9      ……      ……      ……      ……      ……  

3. Írd be a számok szomszédait!                                            

…..  5  …..                    …..  12  …..              …..  10  ……

 …..  9  …..                    …..  16  …..              …..  19   .….

4. Számolj pontosan!                                                            

6+6=                                 17-7=                               8+……=16

8+6=                                 12-6=                               …….+5=12

4+9=                                 11-5=                               13-……=7

9+7=                                 15-6=                               ……-8=6




5. Melyik a több, és mennyivel?                                             



8+8                    5+9+5                    17-6+2

6. Tedd igazzá a nyitott mondatot!                                        

12-5 <           < 17- 3              : .…………………………………………


7. Ági 13 szál szegfűt és 6 szál tulipánt tett a vázába.
Másnapra elhervadt 2 szál. Hány szál virág maradt a vázában?

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………



